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	ỦY BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TỈNH NINH THUẬN
	   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số: 4204 /UBND-TH
	   Ninh Thuận, ngày 06 tháng 9  năm 2012

	V/v triển khai thực hiện Quyết định số 929/QĐ-TTg ngày 17/7/2012 của Thủ tướng Chính phủ.
	


	                  Kính gửi: 


	- Các Sở: Xây dựng, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn;

- Ban chỉ đạo Đổi mới và Phát triển doanh nghiệp tỉnh;

- Các doanh nghiệp nhà nước thuộc UBND tỉnh.


Căn cứ Quyết định số 929/QĐ-TTg ngày 17/7/2012 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Đề án tái cơ cấu doanh nghiệp nhà nước, trọng tâm là Tập đoàn kinh tế, Tổng công ty nhà nước giai đoạn 2011-2015; 
Căn cứ văn bản số 10800/BTC-TCDN ngày 10/8/2012 của Bộ Tài chính về hướng dẫn triển khai Quyết định số 929/QĐ-TTg ngày 17/7/2012 của Thủ tướng Chính phủ.
Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh có ý kiến như sau:
1. Về phân loại doanh nghiệp nhà nước thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh Ninh Thuận giai đoạn 2011-2015:

- Tiếp tục duy trì doanh nghiệp 100% vốn nhà nước tại 04 Công ty TNHH một thành viên (Công ty TNHH một thành viên Xổ số Kiến thiết Ninh Thuận, Công ty TNHH một thành viên Khai thác Công trình Thủy lợi Ninh Thuận, Công ty TNHH một thành viên Lâm nghiệp Tân Tiến, Công ty TNHH một thành viên Lâm nghiệp Ninh Sơn) đến năm 2015 theo văn bản số 131/TTg-ĐMDN ngày 01/02/2012 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt phương án sắp xếp doanh nghiệp 100% vốn nhà nước thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh Ninh Thuận;

- Nghiên cứu thoái vốn nhà nước tại Công ty cổ phần Cấp nước Ninh Thuận, Công ty cổ phần Dịch vụ và Đầu tư Phát triển Việt Ninh, trong đó nhà nước nắm giữ  từ 65% đến 75% vốn điều lệ.

2. Giao Công ty TNHH một thành viên Xổ số Kiến thiết Ninh Thuận thực hiện thoái vốn đã đầu tư vào Công ty cổ phần Thương mại Du lịch Sài Gòn-Ninh Chữ theo Quyết định số 929/QĐ-TTg ngày 17/7/2012 của Thủ tướng Chính phủ.
3. Các doanh nghiệp nhà nước thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh khẩn trương xây dựng Đề án tái cơ cấu doanh nghiệp gửi Sở Tài chính chậm nhất đến ngày 20/9/2012 để tổng hợp, tổ chức thẩm định trước khi trình Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt; lưu ý khoản 3 mục III Quyết định số 929/QĐ-TTg ngày 17/7/2012 của Thủ tướng Chính phủ.

4. Giao trách nhiệm cho các Sở, ngành và doanh nghiệp nhà nước thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh:

a) Giao Sở Tài chính (Thường trực Ban chỉ đạo Đổi mới và Phát triển doanh nghiệp tỉnh):

- Xây dựng đề cương, hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc các doanh nghiệp xây dựng Đề án tái cơ cấu doanh nghiệp đảm bảo đầy đủ nội dung và đúng thời gian quy định.

- Trên cơ sở đề án tái cơ cấu của từng doanh nghiệp; tổng hợp, xây dựng Đề án tái cơ cấu doanh nghiệp toàn tỉnh và chủ trì thẩm định trước khi trình Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt trong tháng 9/2012.
- Thực hiện chế độ báo cáo theo định kỳ về kết quả triển khai thực hiện Quyết định số 929/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ theo quy định.

b) Giao Sở Xây dựng, Sở Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn phối hợp với Sở Tài chính thẩm định các nội dung hoạt động của doanh nghiệp có liên quan đến lĩnh vực quản lý ngành trong quá trình xây dựng và trình phê duyệt Đề án tái cơ cấu doanh nghiệp.

c) Giao các thành viên Ban chỉ đạo Đổi mới và Phát triển doanh nghiệp tỉnh phối hợp với Sở Tài chính trong việc thẩm định Đề án tái cơ cấu doanh nghiệp và tham mưu trình Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt, triển khai thực hiện Quyết định số 929/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ theo quy định.

d) Giao Hội đồng thành viên, Chủ tịch Công ty TNHH một thành viên; Hội đồng quản trị và những Người đại diện phần vốn nhà nước tại các Công ty cổ phần:

- Chỉ đạo Ban điều hành Công ty khẩn trương xây dựng Đề án tái cơ cấu doanh nghiệp theo đúng quy định về phân loại, về thoái vốn tại văn bản này và tại khoản 3 mục III Quyết định số 929/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ;
- Gửi Đề án tái cơ cấu doanh nghiệp đến các Sở, ngành liên quan góp ý và hoàn thiện nội dung, hồ sơ trình Sở Tài chính thẩm định để tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt theo quy định.

- Sau khi Đề án tái cơ cấu doanh nghiệp được phê duyệt, khẩn trương chỉ đạo Ban điều hành Công ty triển khai thực hiện; báo cáo kết quả cho Ủy ban nhân dân tỉnh (thông qua Sở Tài chính) theo quy định.

Quá trình triển khai thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc, đề nghị các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp phản ánh về Sở Tài chính (Thường trực Ban Chỉ đạo Đổi mới và Phát triển doanh nghiệp tỉnh) để tổng hợp, báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét giải quyết./.

	Nơi nhận :

- Như trên;

- CT, các PCT UBND tỉnh;

- VPUB: CVP, PVP (đ/c Nhựt);
- Lưu : VT, TH;
LTP.
	   KT. CHỦ TỊCH

  PHÓ CHỦ TỊCH
Đỗ Hữu Nghị
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